



UNIVERSITETI I PRISHTINËS "HASAN PRISHTINA"
Raport i Komisionit vlerësues për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm

Pranuar me:	13.04.2009
№ org.	05
Numër	0089
Shifra	1
VI	

UNIVERSITETI PRISHTINËS "HASAN PRISHTINA"
FAKULTETI FILOZOFIK
PRISHTINË

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES PËR ANGAZHIMIN E BASHKËPUNËTORËVE TË JASHTËM

Fakulteti
Lëndët

Kandidatët e paraqitur

Filozofik

Antropologji e shtetit, Migrimi dhe siguria sociale,

Antropologji e Evropës Juglindore, Struktura dhe organizimi shoqëror, Antropologji urbane
– Pozita 8

Yllka Sylja - Uka

Muhamed Avdullahu

Komisioni vlerësues

4. Kryetar
5. Anëtar
6. Anëtar

Prof. Ass. Dr. Nita Luci

Prof. Ass. Dr. Arsim Candi

Prof. Ass. Dr. Arben Hajdari



UNIVERSITETI I PRISHTINËS "HASAN PRISHTINA"
Raport i Komisionit vlerësues për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm

SHËNIMET PËRMBLEDHËSE TË KANDIDATËVE

Nr.	Emri dhe mbiemri	Grada shkencore	Thirrja akademike	Publikimet në revista shkencore ndërkombëtare, në përputhje me kriteret e Statutit dhe Rregulloren në fuqi për emërimin e personelit akademik	Përvoja e punës profesionale në mjekësinë terciare (Fakulteti i Mjekësisë)	Aplikohet për bashkëpunëtorët e jashtëm për ligjërata	Aplikohet për bashkëpunëtorët e jashtëm për ushtrime	Mosha (datëlindja)	Përvoja e punës në fushën përkatëse (vitet)	Bie ndesh me Nenin 7, paragrafi 10, Rregullorja Nr. 1/95, e datës 24/06/2021 (PO/JO)	Propozohet të angazhohet (PO/JO)
1.	Ylika Sylja - Uka	MA						9.0	Nota Ba.		JO
								9.28	Nota Ma.		JO
											PO
											JO
2.	Muhammed Avdullahu	MA						1989	Mosha (datëlindja)		JO
									3	Përvoja e punës në fushën përkatëse (vitet)	JO
											JO

Bashkëpunëtor të jashtëm për ushtrime		
Kandidati/ja (pozita # 8)	Yllka Syla – Uka	MA Muhamed Avdullahu
Studimet master ose ekuivalent me të në lëmin përkatës.	<p>Master Shkencor në Etnologji dhe Folklor (Qendra e Studimeve Albanologjike, Instituti i Antropologjisë Kulturore dhe Studimit të Artit)</p> <p>Studimet BA: Psikologji (Universiteti i Prishtinës) 2012</p> <p>Etnologji (Universiteti i Prishtinës) 2011</p>	<p>MA: Histori e kohës së re (Universiteti i Prishtinës)</p> <p>Studimet BA: Histori (Universiteti i Prishtinës)</p>
Notën mesatare (jo më e vogël se 8 në të dyja nivelet e studimit)	<p>MA: 9.28</p> <p>BA: Etnologji: 9.0</p>	<p>MA: 9.75</p> <p>BA: 8.74</p>
Mosha – jo me e/i vjetër se 30 vjet (kur angazhohet për herë të parë)	Kandidatja është zgjedhë për herë të parë në vitin 2018 (viti i lindjes 1989) në moshën 29 vjeçe.	Kandidati është 24 vjeç.
<p>Vlerësimi i kandidatëve</p> <p>Në rastin kur më shumë se një kandidat për pozitën përkatëse i plotësojnë kriteret e paragrafit 2, përkatësisht 3, të nenit 7¹, përzgjedhja bëhet sipas këtij prioriteti:</p> <p>4.1. kandidati me përvojë më të gjatë në fushën përkatëse;</p> <p>4.2. kandidati i gjinisë femërore;</p> <p>4.3. në rastet tjera mbetet në diskrecionin e komisionit vlerësues</p>	<p>Kandidatja ka tri vite përvojë në mësimdhënie si asistente bashkëpunëtoresh në Departamentin e Antropologjisë.</p> <p>Kandidatja ka marrë pjesë me kumtesën “Gruaja dhe Trashëgimia” në konferencën e Institutit Albanologjik – Prishtinë. 2015; dhe “E drejta e femrës për trashëgim të tokës – Një vështrim mbi të drejtën ligjore dhe të drejtën kanunore,” Qendra e Studimeve Albanologjik, 2014.</p> <p>Kandidatja MA. Yllka Syla - Uka përmbush kriteret e kërkuara sipas rregullores 1195, për procedurat vlerësuese për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në</p>	<p>Kandidati ka të regjistruar studimet e doktoratës në Universitetin Akdeniz të Antalias, Turqi, drejtimi ‘Histori Otomane. Megjithatë ai nuk ka përvojë në mësimdhënie dhe nuk ka përgatitje akademike nga fusha e antropologjisë.</p>

¹ Rregullorja e procedurave vlerësuese për angazhimin e bashkëpunëtorëve të jashtëm në Universitetin e Prishtinës “Hasan Prishtina”, Nr. Prot.: 1795; datë: 24106/2021

dhënia e përparësisë kandidatit të caktuar.	Universitetin e Prishtinës (nr. Protok. 1195-24/06/2021).	
Propozimi i komisionit	Duke u mbështetur në përgatitjen akademike në fushën e etnologjisë, përvojën në mësimdhënie, dhe paraqitjen e saj ne konferenca vendore, komisioni propozon kandidaten për angazhim në ushtrime për lëndët: Antropologji e shtetit, Migrimi dhe siguria sociale, Antropologji e Evropës Juglindore, Struktura dhe rganizimi shoqëror, Antropologji urbane.	